

新建小区如何尽早开通天然气?

房地产商建议:燃气学学水电,业主入住新房前提前开通

□记者 王桂星

本报讯 近日,有不少市民向本报反映,新房入住一段时间了,天然气还未开通。昨天上午,在新城区燃气大厦,平顶山燃气有限责任公司与全市50多家房地产商座谈,探讨解决上述问题的方法,有房地产商提出,希望燃气与水电一样,在用户入住当天甚至新房交钥匙之前开通。

据平燃公司副总经理陈汝玉介绍,以

前,因没有及时办理规划许可证或没有及时缴纳有关配套费用、距离燃气主管道较远、庭院安装设计滞后、点火送气前用户私自改动燃气设施存在安全隐患等问题,一些新建小区无法及时进行燃气施工送气,影响新入住用户正常生活用气的情况相对较多。此次座谈即为寻求解决方法,希望通过改进服务,沟通协调各方关系,确保新建小区及时开通天然气。

座谈会上,平燃公司市场营销部部长

杨宏建介绍了燃气新用户发展的有关政策规定,详细说明了新用户发展工作流程,并就新用户发展中需要与房地产商相互沟通、配合的注意事项进行了解释。

会后,常绿集团与会代表刘先生表示,此前该公司与平燃公司在燃气新用户发展方面的配合大体不错,但也因沟通不畅出现了新建项目送气不太及时的情况。刘先生建议:燃气能不能与水电一样,在业主入住当天甚至拿到新房钥匙前开通呢?



小学生动手做出再生纸

昨天,新华区联盟路小学课外兴趣小组学生制作再生纸。

当日,联盟路小学课外兴趣小组的学生结合蔡伦造纸术,利用废纸进行再生纸制作环保实践活动。他们还将制作出的再生纸装订成练习本,分发给同学们使用。 本报记者 李英平 摄

站牌疑遭重击 玻璃碎了一地

□见习记者 杨尊尊

本报讯 公交站牌玻璃被砸,碎玻璃散落一地,给等候公交车的乘客带来安全隐患。这是昨天上午10时许,记者在市区凌云路北段三环佳苑公交车站牌看到的一幕。

这块高约2米,宽约1米的公交站牌东西两面玻璃破碎,西侧玻璃下方有一个拳头重击样痕迹,受力处网状裂纹明显。家住附近的乘客李女士说,这里仅有89路公交车通过,她是头天下午乘车时发现此处公交站牌玻璃被砸的。

记者随后联系市公交总公司热线告知此事,工作人员在登记后表示会尽快联系相关部门处理破损站牌。

这个周末暖暖的

□记者 杨元琪

本报讯 这两天天气转阴,雾霾也跟着“活跃”起来。记者昨天从市气象台获悉:今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温呈回升趋势,适宜外出游玩。

鹰城近两日阴云密布,天空如同蒙着白纱。据市气象台工作人员介绍,由于近两日我市风力较小,不利于空气中颗粒物消散,所以出现了雾霾天气。今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,由于没有冷空气影响,气温将明显回升。

今天白天到夜里,多云转晴天,偏西风2-3级,最高温度11℃,最低温度-2℃。明天晴天间多云,最高温度14℃左右。后天晴天间多云,最高温度将升至16℃。周末天气不错,大家不妨走出家门,感受一下岁末的气息。



市区凌云路北段被毁坏的公交车站牌

本报记者 张鹏 摄

三苏园景区二期碑林完工

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郟县三苏园景区获悉,该景区二期碑林主体工程已完工,明年五一节后或对游客开放。

三苏园景区位于郟县县城西北23公里外的小峨眉山下,是苏轼、苏辙及其父苏洵的葬地、全国重点文物保护单位及国家4A级景区。

据三苏园景区负责人介绍,三苏园碑林二期工程投资480万元,于2013年7月开工建设。工程占地8000多平方米,由苏轼手迹和宋代至民国历代名家书写《赤壁赋》两大部分组成。作品共计93幅,碑刻203块。

五虎刘小学留守儿童收到红包和学习用品

□记者 库艳敏

本报讯 12月25日下午,湛河区曹镇乡五虎刘小学来了4位客人,他们是湛河区法院党组书记、院长李光等人。他们给该校留守儿童带来了法院77名干警捐助的钱物。

当天下午,在五虎刘小学留守儿童亲情家园,4人给生活特别困难的15名留守儿童发放了4235元爱心红包,并给40名家庭困难的留守儿童赠送了书包、文具盒等学习用品。拿到漂亮的文具,孩子们叽叽喳喳地议论起来。

据了解,五虎刘小学是湛河区留守儿童最为集中的学校之一,1/3以上学生都是留守儿童。

我省唯一省级法人银行华丽亮相中原大地

中原银行昨天开业

□记者 张秀玲

本报讯 昨天上午,中原银行开业仪式在郑东新区中科大厦举行,中原银行华丽亮相中原大地。同时,许昌银行平顶山分行变身中原银行平顶山分行并揭牌开业。

中原银行是由我省开封、安阳、鹤壁、新乡、濮阳、许昌、漯河、三门峡、南阳、商丘、信阳、周口、驻马店等13家城商行以新设合并方式而成,实收资本154.2亿元,实施“一级法人、统一领导、分级经营、授权管理”的经营管理模式。截至成立日,资产规模2094亿,负债规模1882亿,共有428家营业网点,

员工10836人。

新设合并中原银行,是近几届省委、省政府长期谋划、反复比较、深入研究,从加快推进中原崛起河南振兴的战略高度作出的重大决策,是地方法人银行机构顺应金融业发展规律,彻底处置历史包袱,化解地方金融风险,优化地方金融生态环境,实现可持续发展的必然选择。

中原银行的新设合并工作自2013年8月开始,历时一年零四个月,历经准备动员、清产核资、做实资产和股权折价、筹建开业四个阶段,是截至目前国内城商行规模最大的一次合并重组。目前,中原银行实收资本

位列国内城市商业银行之首。

中原银行成立后,资本规模迅速扩大,抗风险能力有效增强;在产品创新、市场准入、业务布局等多个方面将获得更大的发展空间;能够实现资金在全省范围内的统筹配置和合理调度,进一步提升对我省地方经济的支持力度。

中原银行积极构建科学合理的现代企业制度,始终坚持市场化理念。在股权设计、公司治理、人员聘用、产品开发等各方面,完全依靠市场手段运作,注重突出行业、市场的主导地位,使市场在资源配置中起决定性作用。

未来中原银行将积极探索经济新常态下现代商业银行发展路径,坚持科技立行、坚持变革创新、坚持以人为本,将打造成为一家特色鲜明、富有活力,以创新领跑中原的现代化股份制商业银行。

中原银行下一步发展,将着力围绕传统业务模块、创新业务模块和未来银行模块三大战略,实现跨越式发展。一是传统业务模块。立足现有13家城商行业务特色,服务地方经济、服务小微企业、服务中原百姓。二是创新业务模块。将积极构建建设银行、基金管理、金融租赁、资产管理等业务的综合金融平台,开展债券承销、资产证券化等业务,实现创新业务的突破式增长,打造中原银行重要的战略支撑。三是互联网金融模块。将以科技为支撑,重点布局包括移动金融在内的线上金融,以突破物理网点的限制,顺应互联网时代竞争的需要。未来,互联网金融尤其是移动金融,将成为中原银行的核心竞争力。